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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Manoel 
Pedro de Andrade para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 13/02/2017, que foi votada e aprovada por unanimidade. Logo 
após o Senhor Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a 
disposição do Senhor João Sparremberger – tesoureiro da Associação TEY ANG, 
no qual fez a apresentação e explanação de seu Projeto na área esportiva 
denominado “PROJETO EDUCAR”. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 054/2017 – que retira o 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 001/2017; Ofício GB 057/2017 – que 
encaminha o Projeto de Lei Nº006/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
006/2017 – que altera o Art. 115 da Lei Municipal Nº 855, de 10 de maio de 2000, 
e dá outras providências; Pedido de Informação Nº 008 de autoria do Vereador 
Maicon Gonçalves – que solicita por qual motivo a Prefeitura Municipal colocou 30 
canos e aterrou com máquinas da Prefeitura o terreno da quadra 118, lote 16 – 
qual o valor despendido – e qual o nome do proprietário do terreno; Pedido de 
Informação Nº 009 de autoria do Vereador Maicon Gonçalves – que solicita qual a 
forma de contratação do Sr. Valtoir Eberhardt Gross e a função do mesmo; Pedido 
de Informação Nº 010/2017 de autoria do Vereador Maicon Gonçalves – que 
solicita qual a função que desempenha o servidor Claudio Audeci Germann na 
Secretaria de Obras. O Senhor Presidente passou para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira – Cumprimentou o 
Senhor Presidente, os demais colegas vereadores e todas as pessoas presentes, 
fez esclarecimentos quanto uma postagem feita na página da Prefeitura Municipal 
na rede social Facebook que relata dívidas no valor de 13 milhões de reais que o 
Prefeito Aluísio Teixeira herdou salientando que as dívidas são oriundas desde a 
fundação do Município e não somente do ex-prefeito Joelci Jacobs, conforme o 
documento que estava sendo lido por ele mesmo e que foi entregue a cada um 
dos vereadores, especificou os valores em débito sendo 3 milhões de Precatórios 
de Processos que estão no site do Tribunal de Contas (TJRS), oriundos de 
pagamento de valores de diferenças salariais da administração de 1997/2000, de 
retenção indevida por Terra de Areia de valores quando da emancipação do 
município de Itati/RS no ano de 2000, de um acidente de trabalho ocorrido em 
1999, de pagamento de valores de diferenças salariais que foram retidas quando 
da administração de 1999/2000, de não pagamento de um contrato firmado no 
ano de 2003 que somam o total de mais de R$ 1,7 milhões somente em 
Precatórios, referiu-se ao débito de R$ 1 milhão da previdência social oriundo de 
administrações anteriores onde foram parcelados em 60 meses para que o 
Prefeito Joelci Jacobs na época recém empossado pudesse firmar novos 
convênios retirando o Município do CADIN onde foi pago mais de R$ 300.000,00 
em dia, referiu-se ao débito de mais de R$ 1,1 milhão para o Fundo Municipal de 
Previdência Social (RPPS) que da mesma forma são oriundos de administrações  
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anteriores sendo que quando o então Prefeito Joelci Jacobs realizou o 
parcelamento da dívida ela encontrava-se no valor de R$ 6.229,447,56 e por ele 
foi pago mais de R$ 1,2 milhões restando ainda a pagar parceladamente R$ 4,4 
milhões em parcelas que irão até o ano de 2035, referiu-se as dívidas referente as 
Obras somando valores superiores a R$ 8 milhões sendo que mais de R$ 1 
milhão são dívidas contraídas por empréstimos e R$ 6 milhões são de obras ainda 
não regularizadas, e quanto as outras obras a dívida não são de responsabilidade 
do município. Não havendo mais nenhum Orador Inscrito, o senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Bancada do PMDB: 
Vereador Lucas Justin Vieira – Cumprimentou o Senhor Presidente, os demais 
colegas vereadores e todas as pessoas presentes, quanto aos esclarecimentos do 
Vereador Maicon Gonçalves salientou que obras foram feitas pelo ex-prefeito 
Joelci mas que a conta ficou para o próximo prefeito como consta na CAIXA 
ECÔNOMICA FEDERAL e por isso a Prefeitura está inclusa no CAUC e no 
CADIN, salientou que em nenhum momento a Prefeitura Municipal disse que a 
dívida em sua totalidade era oriunda somente do governo Pardal pois há passivos 
de outras administrações a Prefeitura apenas relatou a forma como recebeu o 
Executivo, relatou sobre a demissão indevida das Agentes de Saúde no governo 
Pardal onde as mesmas através da Justiça terão seus precatórios atendidos e 
seus direitos pagos, salientou o fato da Prefeitura estar perdendo a oportunidade 
de receber verbas para a Saúde pela falta de Profissionais de Medicina no ESF 
assim como a falta de Profissionais de Odontologia efetivados por 40 horas, 
salientou que da mesma forma o Hospital do Município não está recebendo auxílio 
pelo atraso de mais de quatro meses no envio de relatórios necessários para o E-
SUS mas que atualmente está sendo organizado e acredita que em pouco tempo 
terão novamente à disposição os auxílios financeiros devidos, salientou que a 
Educação também não está recebendo a verba em torno de seiscentos mil reais 
todo ano pois a Educação Infantil não estava regularizada, relatou a importância 
de regularizar todas dívidas do Município e a saída da Prefeitura dos órgãos 
CAUC e CADIN para que possam receber e investir verbas em todos os âmbitos 
Municipais, parabenizou o Senhor João Sparremberger pela iniciativa disse estar 
apoiando seu Projeto e acredita estar muito perto de entrar em um acordo com o 
Executivo para colocar o mesmo em andamento. Bancada do PP: Vereador 
Márcio Ferrari – Cumprimentou a todos, fez esclarecimentos quanto à falta de 
Médicos no ESF pois o médico que estava à disposição era de nacionalidade 
Cubana e fazia parte do Programa Federal “Mais Médicos” e terminado o contrato 
de três anos o mesmo deveria voltar ao seu país o que de fato ocorreu por isso a 
falta, relatou que houve interesse da antiga administração em contratar outros 
Profissionais de Medicina porém era necessário um edital do Governo Federal o 
que impossibilitou contratações, esclareceu quanto à falta de Dentista pois era 
necessário contratação por 40 horas e havia somente por 20 horas, parabenizou o 
Executivo Municipal e a Secretaria da Educação pelo início do ano letivo nas 
Escolas, se colocou à disposição juntamente com sua Bancada para lutarem 
juntos por melhores condições de ensino. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de Resolução Nº 001/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo nenhum Vereador 
querendo discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. E 
antes de encerrar a Ordem do Dia, conforme Requerimento lido no Expediente, o 
Senhor Presidente cria a Comissão Especial para darem seus pareceres ao  
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Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº001/2017 oriundo do Executivo Municipal. 
Ficando assim constituída a Comissão: Pedro Henrique Gross - PMDB, Manoel 
Pedro de Andrade – PMDB, Lucas Justin Vieira – PMDB; Maicon Gonçalves de 
Oliveira – PP e Julio Cesar Pinho Witt – PP. Não havendo nada mais na Ordem 
do Dia, o Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra os seguintes Vereadores: Vereador Maicon 
Gonçalves – PP; Vereador Pedro Henrique Gross – PMDB; Vereador Edison 
Gonsalves – PMDB; Vereador Lucas Vieira – PMDB; Manoel Andrade – PMDB; 
Márcio Ferrari – PP; Diogo Souza – PMDB. E não havendo mais nenhum 
Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fazerem presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 02 de março de 2017 em 
conformidade com o art. 12 §1º do Regimento Interno desta Casa Legislativa às 
19 horas. Do que para constar, foi lavrado o presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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